

OBECNÍ ÚŘAD DOBŘÁ		Čs. dopor.
Došlo: 22-01-2021		Zpracov.
Č.j.: ST/144/2021		Ukl. znak
Počet listů: 3	Příl.: 1	101.1.6

**Zápis
ze 8. jednání
Komise pro investice a územní plánování
konaného dne 21.12.2020 - probíhalo on-line**

Přítomni:

Pavel Baran, David Švrček, Ing. Tomáš Chýlek, Stanislav Nytra, Libor Mlčák

Omluven:

Václav Pantlík, Antonín Gryžboň, Břetislav Vláčil, Jaroslav Fryšček, Zdeněk Brunclík

Program jednání:

1. Zahájení
2. Schválení programu jednání
3. Žádost o umožnění napojení na splaškový kanalizační řad – podali manželé Stolárikovi
4. Změna technologie opravy komunikace – v příloze dokumenty k prostudování
5. Diskuse
6. Závěr

K bodu 1

Předseda komise zahájil jednání, přivítal přítomné členy, provedl prezenci.

K bodu 2

Předseda komise představil program jednání.

Návrh usnesení – Program 8. jednání Komise pro investice a územní plánování konaného dne 21.12.2020 formou on-line jednání byl komisí schválen.

Hlasovalo pro 4, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. 8/1

K bodu 3

V rámci projednávání tohoto bodu byla komisi přečtena žádost manželů Stolárikových ohledně umožnění připojení se na obecní kanalizaci. V místě připojení proběhlo

předběžné zjištění stávajícího stavu, a to se zástupci firmy SmVak a Ing. Chýlkem z obce. Komise dále projednala možnosti řešení zmíněné v žádosti a navrhla vypracování projektové dokumentace, kde dojde k náhradě stávajících dvou kanalizačních přípojek za kanalizační řád. Dále navrhuje, aby se realizace spojila s plánovanou opravou cesty.

Návrh usnesení – Komise projednala žádost manželů Stolárikových a navrhuje radě obce vytvoření projektové dokumentace na výměnu dvou stávajících kanalizačních přípojek za kanalizační řád. Dále komise navrhuje realizaci spojit s opravou komunikace.

Hlasovalo pro 4, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. **8/2**

K bodu 4

Předseda komise Pavel Baran sdělil komisi, znění žádosti, kterou zaslal pan Šnajder Petr a paní Špoková Anna, a která se týká opravy místní komunikace, která je dle tvrzení žadatelky v havarijním stavu. Jedná se o komunikaci na parcele číslo 2348/1 v katastru obce Dobrá. Celková délka cesty je odhadovaná na 326 m. Dle místního šetření je komunikace opravdu v havarijním stavu. Zástupce obce Ing. Chýlek představil návrh možného řešení, a to formou celoplošného zástřiku. Zároveň byla komisi představena cenová kalkulace vypracována firmou Lesostavby Frýdek – Místek, a.s. na celkovou částku 138504,- Kč bez DPH na opravu zmíněné komunikace. Při projednávání tohoto bodu byly časté dotazy na technické řešení převážně podloží. Komise se proto shodla na další jednání zmíněné záležitosti, a to nejlépe osobním setkáním zástupců Lesostaveb, obce (Ing. Chýlek) a zástupce komise (komisi zvolen p. Nytra), kde by se vyjasnily nedořešené otázky daného bodu.

Návrh usnesení – Komise prostudovala žádost a návrh možného řešení problému a navrhuje svolat k tomuto bodu jednání, a to formou přímé konzultace, a to za přítomnosti zástupců Lesostaveb, obce a zástupce komise, kde se vyjasní nedořešené otázky a následně by komise zaujala konečné stanovisko.

Hlasovalo pro 4, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. **8/3**

K bodu 5

V diskusi byly panem Chýlkem aktualizovány informace ohledně zastupitelstvem obce schváleného rozpočtového opatření a jeho dopadu na investiční akce obce v roce 2021.

Dále bylo Ing. Chýlkem přislíbena aktualizace materiálu ohledně plánovaných investičních akcí obce.

K bodu 6

Termín příštího jednání komise – komise bude svolána na základě požadavků Rady Obce na místě obvyklém.

Zapsal: Pavel Baran

Čas ukončení jednání: 18.15 hodin

Komise pro investice a územní plánování

Usnesení

ze 8. jednání

Komise pro investice a územní plánování konaného dne 21.12.2020

8/1 schvaluje

Program 8. jednání Komise pro investice a územní plánování konaného dne 21.12.2020 formou on-line jednání

8/2 navrhuje

Komise projednala žádost manželů Stolárikových a navrhuje radě obce vytvoření projektové dokumentace na výměnu dvou stávajících kanalizačních přípojek za kanalizační řád. Dále komise navrhuje realizaci spojit s opravou komunikace.

8/3 navrhuje

Komise prostudovala žádost a návrh možného řešení problému a navrhuje svolat k tomuto bodu jednání, a to formou přímé konzultace, a to za přítomnosti zástupců Lesostaveb, obce a zástupce komise, kde se vyjasní nedořešené otázky a následně by komise zaujala konečné stanovisko.

Zapsal: Pavel Baran

Čas ukončení jednání: 18.15 hodin